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MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU

Ve čtvrtek 10. 9. 2015 v 17 hodin proběhla vernisáž výstavy „Příběhy 
bezvýhradné lidskosti. Přemysl Pitter, výjimečná postava v dějinách 
20. století“ v KD Kamenice. Na začátku vernisáže pěkně zahráli tři 
skladby na  dechové nástroje žáci Základní školy Kamenice pod 
vedením paní učitelky Zuzany Štichové.  Úvodní slovo přednesla 
Mgr. Vlasta Hartvichová, učitelka základní školy.  Všechny přítomné 
zaujala svým osobitým a přesvědčivým proslovem o životě a činech 
Přemysla  Pittra a jeho spolupracovnících. Uvědomili jsme si, že 
ačkoliv žijeme v 21. století, tak idea humanismu je stále aktuální. I 
dnes… Přítomné pozdravil starosta Ing. Pavel Čermák.  Konverzace 
v tento čtvrteční podvečer probíhala ve velmi přátelském duchu.  
Během následujícího týdne výstavu zhlédli především žáci základní 
školy.  

Jana Havlíčková

Střípky ze 7. ročníku cyklistického závodu horských kol v okolí Kamenice 
– VAN GILLERN CUP 2015 MTB
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OBECNÍ BUDOVY 
MĚNÍ TVÁŘ

Každý, kdo v  posledních týdnech 
procházel nebo projížděl Ringhof-
ferovo náměstí, mohl zaznamenat, 
že kulturní dům i  obecní úřad je 
skryt pod lešením.  Jsou to poslední 
důležité budovy v  majetku obce, 
které nebyly zatepleny. Ve vysokém 
standardu, z  pohledu energetické 
úspornosti, máme školu, školku, 
hasičárnu i  bytový dům. Kultur-
ní dům a  obecní úřad jsou nyní 
na  řadě.  Rozhodnutí o  zateplení 

pláště budov uspíšila získaná dotace, která fi nančně tomuto projetu 
velice pomohla. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o náročnou stavbu s vlivem na provoz 
uvnitř i v okolí, spojili jsme úpravy i s dílčími úpravami interiéru. 
Cílem nejsou jen energetické úspory, ale přejeme si úřad více ote-
vřený obyvatelům Kamenice. Máme cíl poskytovat, co nejlepší služ-
by návštěvníkům a to nejen při ověřování podpisů a listin, nahlížení 
do  katastru nemovitostí nebo obchodního rejstříku, máme snahu 
vytvořit pro naše obyvatele co nejpříjemnější prostředí při vyřizová-
ní úředních záležitostí.
Nynější interiér má základ v  sedmdesátých letech a  od  té doby 
několikrát postupnými kroky změnil svou podobu. Většinou šlo 
o dílčí změny, které nemohly mít vysoké cíle. Proto chceme v této 
etapě upravit alespoň podatelnu úřadu a  změnit jí na  informační 
centrum, kde bude poskytována širší paleta služeb.
Prvním krokem bylo nedávné rozšíření pracovní doby pro veřejnost 
na čtyři dny v týdnu. Následovalo otevření právní poradny pro ve-
řejnost. Nyní zvažujeme možnost zřídit novou službu - vyřizování 
osobních a cestovních dokladů včetně řidičských průkazů. Plánu-
jeme možnost plateb bankovní kartou. Novou službou by měl být 
i bezplatný přístup k internetu v budově a jejím blízkém okolí.
V  druhé budově – v  kulturním domě – pak měníme podobu 
knihovny a navazujeme na ni s novými aktivitami na balkoně hlav-
ního sálu. Nové využití dostanou i další menší prostory kulturního 
domu, které byly dnes pro veřejnost nepřístupné.
Budovy na  náměstí jsou pozůstatkem minulosti a  jsou větší než 
by se pro obec naší velikosti v dnešní době stavěly. Snažíme se ale 
z nevýhody udělat přednost a upravit je jak stavebně, tak hlavně or-
ganizačně, aby byly co nejatraktivnější pro naše obyvatele.

 Pavel Čermák, starosta
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DOTYK SMRTI

Vážení čtenáři, na  tomto místě byl pů-
vodně jiný úvodník, který jsem psala pod 
vlivem ,,babího léta‘‘, pocitu dobře odve-
dené práce a vůbec samých pozitiv.

Připomínal, že za  dveřmi je podzim 
a  celý úvodník se nesl v  duchu roman-
ticko-nostalgicko-oslavném, opěvující 
zlaté padající listí a  blahodárné slunce, 
které, pokud dostatečně načerpáme jeho 
energii (viz foto), jsme připraveni přenést 
se do nadcházejících podzimních plíska-

nic… Ovšem nemusí to být pravda. Nastala skutečnost, která mě 
přiměla úvodník přepsat. 
V  předvečer mých narozenin nic nenasvědčovalo tomu, že by se 
mělo jednat o jiný večer, než jsou ty ostatní. Osud tomu chtěl jinak. 
Rychlostí blesku jsem se ocitla na operačním sále ve Vinohradské 
nemocnici. Diagnoza: perforace tlustého střeva,počínající otrava.
Zbývaly mi dvě hodiny života…
Naštěstí díky rodině a  lékařům zde mohu na nemocničním lůžku 
dnes, druhý podzimní den psát tento úvodník. 
Brzo po operaci, pozdě vzhledem k vydání. Jak je vše relativní!

Proč vám to zde píšu?
Za prvé proto, abych vám ukázala v těchto pár řádcích, jak je dů-
ležité věnovat pozornost věcem relativně banálním. Abyste byli 
na sebe opatrní, protože stačí jen malounko k tomu, aby se věc 
zdánlivě banální stala věcí prokazatelně fatální. 
Za druhé proto, abych požádala naše věrné čtenáře a přispěvatele 
o shovívavost při zjištění případných nedostatků v tomto čísle Zpra-
vodaje z Kamenice. 
Mohu vás ujistit, že uděláme ve spolupráci s autory příspěvků, spo-
lupracovníky a grafi kem maximum pro to, aby jich bylo co nejméně. 
Snažím se předávat co nejvíce informací k dalšímu zpracování, ale 
bohužel můj zdravotní stav mi to příliš neulehčuje. Všem se proto 
omlouvám, není-li vše tak, jak jste si přáli. 

Děkuji vám, milým čtenářům ještě jednou za porozumění, trpěli-
vost a shovívavost. 

Přeji krásný podzim a opatrujte se. 

Vaše Jana Novodvorská, šéfredaktorka.
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ZE SCHŮZE RADY OBCE KAMENICE DNE 5. SRPNA 2015

ZE SCHŮZE RADY OBCE KAMENICE DNE 20. 8. 2015

Rada obce schválila:
  objednání statického průzkumu v budově ZŠ Kamenice v oblasti 

kuchyně a jídelny podle návrhu statika a ve spolupráci s projek-
tantem Atelieru OMEGA. Dále schvaluje, aby stavební práce spo-
jené se statickým průzkumem – bourání, zapravení vybouraných 
otvorů a  výmalbu provedla fi rma Delta Real, s.r.o. Rada obce 
dále schvaluje zpracování předběžného rozpočtu na alternativní 
uspořádání nástavby ZŠ, které zahrnuje novou velkou tělocvičnu 
fi rmou Atelier Omega.

  smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
- služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu mezi Obcí Kame-
nice a  ČEZ Distribuce, a.s., Ládví, Benešovská – kNN, TS-p.č. 
106/1, IV-12-6018607/VB/3. Předmětem smlouvy je zřízení, 
umístění a  provozování zařízení distribuční soustavy.  Věcné 
břemeno se zřizuje k pozemku parc.č. 109/4 v kat. území Ládví, 
ve  vlastnictví Obce Kamenice. Předpokládaný rozsah omezení 
nemovitosti věcným břemenem je vyznačen v přiložené situaci 
- Ládví, Benešovská a činí 5 bm. 

  smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
- služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu mezi Obcí Kame-
nice a  investorem M. Ch. – Ládví – STL plynovod, 2x plynové 
přípojky pro parc.č. 376/7 a 376/17 v k.ú. Ládví, ulice Levandulo-
vá. Věcné břemeno se zřizuje k pozemkům parc.č. 364/7, 364/43, 
369/24 a 376/16, k.ú. Ládví ostatní plocha, ostatní komunikace 
v kat. území Ládví, ve vlastnictví Obce Kamenice. Předpokláda-
ný rozsah omezení nemovitostí věcným břemenem je vyznačen 
v přiložené situaci  - Ládví, Lotosová a Levandulová a činí 61 bm.

  žádost H.S., Kamenice o pronájem obecního bytu v Truhlářské 
855. S žadatelkou bude uzavřena nájemní smlouva na byt č. 11 
od 1. 9. 2015 na dobu určitou jednoho roku do 31.8.2016. 

  záměr zpracování pasportu veškeré obecní zeleně. Odbor správy 
majetku je pověřen zpracováním zadávací dokumentace a zjiš-
těním předběžné cenové relace, popř. následně poptávkovým 
řízením. 

Rada obce schválila:
  na základě doporučení KOSAKu příspěvky:

 Klub žen: 10.000Kč
 Obnovený ochotnický spolek TYL: 40.000Kč
 Zimní stadion Velké Popovice: 20.000Kč
 S žadateli bude uzavřena veřejnoprávní smlouva. Zároveň potvr-

zuje rozhodnutí KOSAKu nepřidělit organizaci Náš sport fi nanč-
ní prostředky z důvodu, že spolek nevykazuje činnost v obci.

  prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 12 panu Z. J., Kamenice 
do 31. 11. 2015.

  prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 8 paní Š. Č., Kamenice 
do 31. 12. 2015.

  uzavření Dodatku č. 1 ke  smlouvě uzavřené dne 25. 7. 2013 
s fi rmou Úpravna vody Želivka, a. s., K Horkám 16/23, 102 00 
Praha 10, kterým se mění předmět dohody a nahrazuje se novým 
zněním.

  výpověď smluv o pronájmu plochy k umístění reklamního zaříze-
ní z důvodu nevhodného umístění na veřejných prostranstvích.

  cenovou nabídku a následnou objednávku obsahového a cenové-
ho návrhu na stavebně technický průzkum budovy ZŠ Kamenice, 
kterou zpracovalo České vysoké učení technické - Kloknerův 
ústav.

  souhlasí s  realizací pokládky kabelu pro napájení veřejného 
osvětlení v ul. Sídliště II dle cenové nabídky ze dne 18. 8. 2015 
předložené společností Elektroservis VV, s.r.o.

  souhlasí s  provedením opravy vyrovnávacího a  doplňovacího 
zařízení v plynové kotelně v ZŠ Kamenice z důvodu havarijního 
stavu. 

  vyhodnotila nabídky výběrového řízení na  nájemce prostorů 
restaurace Ringhoff erova 434, Kamenice. Jako nejvýhodnější 
nabídku vybrala nabídku fi rmy Všéťa , s.r.o. Smlouva bude uza-
vřena po ukončení výměny oken a vstupních dveří do restaurace.

Rada obce neschválila
  žádost manželů H. a  M. L. na  odstup části stavby od  hranice 

pozemku. Jedná se o parc. č. 257/87 v k.ú. Štiřín. Manželé mají 
vypracovanou projektovou dokumentaci na  stavbu rodinného 
domu, jehož součástí je i kryté parkovací stání pro dvě vozidla, 
které je z ochranných i bezpečnostních důvodů navrženo 0,5 m 
od obecního pozemku – cesty, která není tolik frekventovaná.

  pana P. T., Praha – Krč o prominutí, případné snížení, připojo-
vacích poplatků k novému rodinnému domu za přípojky vody 
a kanalizace k parc.č. 78/11 a 78/49 v k.ú. Těptín. Panu T. byly 
určeny poplatky dle předpisu platného od 1. 2. 2014
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ZE SCHŮZE RADY OBCE KAMENICE DNE 1. 9. 2015

Rada obce:
  souhlasila s uzavřením příkazní smlouvy na výkon zadavatelské, 

konzultační a  poradenské činnosti se společností   eCENTRE, 
a.s., Praha 7 na realizaci zadávacího řízení k nadlimitní veřejné 
zakázce zadávané dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakáz-
kách, formou centralizovaného zadávání na službu: Svoz odpadu. 

  schválila příspěvek ve výši 8.000 Kč na činnost v sociální oblasti 
pro občany Kamenice pro rok 2015 spolku HEWER. 

  souhlasila s předloženou úpravou projektu „Přechod Benešovská  
- Kamenice, komunikace II – 603“, která zahrnuje  kromě pěší 
rampy i sjezd pro cyklisty, vypracovanou Ing. arch. Landkamme-
rem a souhlasí s její realizací.

  souhlasila s  vypovězením nájemní smlouvy ze strany obce 
na  pozemek parc. č. 379/2 v  k.ú. Štiřín, jehož vlastníkem je 
Ing. T.P. k nejbližšímu možnému termínu. 

  souhlasila s podmíněnou investicí do úpravy zatopeného sklepa 
obecní budovy na  Ringhoff erově náměstí, tak aby tento pro-
stor nebyl překážkou v zateplení zadní části budovy. Cena díla 
za bourací a stavební práce je celkem124.606 Kč bez DPH. 

  navrhla pana Ing. Pavla Čermáka jako člena Komise pro infor-
matiku předsednictva Svazu měst a obcí České republiky.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KAMENICE DNE 10. 9. 2015

Zastupitelé vzali na vědomí: 
rezignaci zastupitelky Ing.  Aleny Dziadkiewiczové a  nastoupení 
náhradníka Ing.  Jany Kohlové z  VAL Kamenice 2014 a  rezignaci 
zastupitele obce PaedDr. Tomáše Veselého a nastoupení náhradníka 
z volební strany „Pro občany“ s podporou Top 09  Jaroslava Kráko-
ry. Noví zastupitelé složili slib. 

Zastupitelé schválili:
  rozpočtové opatření č. 4/2015 v souladu s §16 zákona č. 250/2000 

Sb., o  rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v  platném 
znění.

  v souvislosti s plánovaným rozšířením kapacity Základní škola 
Kamenice:
1. pokračování projekční přípravy podle nabídky projekční 

kanceláře OMEGA Project, s.r.o. Bude doprojektována velká 
tělocvična v nástavbě nad jídelnou.  

2. podání žádosti o přesun dotačních prostředků z Ministerstva 
fi nancí ČR rezervovaných na rozšíření kapacity Základní ško-
ly Kamenice na léta 2016 - 2017. 

3. vypsání výběrového řízení na technický dozor investora a ko-
ordinátora bezpečnosti práce pro plánovanou stavbu. 

4. záměr přijetí střednědobého bankovního úvěru vázaného 
na investici do Základní školy Kamenice.

  změnu obecní hranice mezi částmi obcí Kamenice a Sulice, dle 
návrhu katastrálního úřadu tak, aby hranice katastrů co nejlépe 
respektovala hranice pozemků. 

  uzavření darovací smlouvy mezi paní Š. Š., Praha 2 a Obcí Kame-
nice na darování vodovodního řadu, který je uložen v pozemku 
parc. č. 638 v k. ú. Štiřín. 

  záměr získání Dolního Všedobrovického rybníka (nákupem 
nebo směnou za jiné obecní pozemky),  který se nachází v obci 
Kamenice, parcelní číslo 512 v katastrálním území Štiřín. Záro-
veň schválili záměr podání žádosti o dotaci ze SFŽP na nákup 
a revitalizaci tohoto rybníka. 

Zastupitelé neschválili:
  vydání nové obecně závazné vyhlášky o  stanovení koefi cientu 

pro výpočet daně z  nemovitých věcí a  o  stanovení místního 
koefi cientu pro výpočet daně z nemovitých věcí. V návrhu bylo 
vypuštění článku, který se týká osvobození orné půdy, chmelnic, 
vinic, trvalých travních porostů s výjimkou tohoto typu pozem-
ků v zastavěném nebo zastavitelném území obce. 

  žádost J. G., Beroun o  souhlas se stavbou rodinného domu 
na pozemku parc.č. 708/17 a parc.č. st. 257 v k.ú. Těptín  na ploše 
„IR – plocha individuální rekreace“ za podmínky zpevnění ko-
munikace. 

  záměr směny části pozemků Mgr. K. K., v Sídlišti II, parcelní čís-
lo 619/66 a 619/67, oba v k.ú. Těptín za část pozemků v majetku 
obce Kamenice v lokalitě Ládví - Kuklík, parc. č. 99/23 a 99/24, 
v k.ú. Ládví.

PRÁVNÍ PORADENSTVÍ PRO OBČANY BUDE V TAKÉ ŘÍJNU KAŽDOU LICHOU STŘEDU.

Výpis pořízen s ohledem na zákon 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, v platném znění. Andrea Burešová

PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU A KULTURNÍHO DOMU PO DOBU REKONSTRUKCE 

– ZATEPLENÍ BUDOV NEPŘERUŠEN. RÁDI VÁS PŘIVÍTÁME!
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Vážení rodiče, 

pokud máte zájem účastnit se s  dě-
ťátkem slavnostního obřadu vítání 
občánků, vyplňte prosím jednoduchý 
formulář a  zašlete ho na  e-mailovou 
adresu: 
podatelna@obeckamenice.cz. 

Vyplněný formulář je samozřejmě 
také možné odevzdat osobně na poda-
telně obecního úřadu, popřípadě zaslat 
Českou poštou. 

Přihlášku k vítání občánků naleznete na www.obeckamenice. cz;  
v sekci obecní úřad, formuláře ke stažení. 
Jana Havlíčková, tajemnice 

NAŠI JUBILANTI

Všem kamenickým občanům,

kteří oslaví v říjnu významná životní jubilea

gratulujeme a přejeme hodně zdraví!

Obecní úřad Kamenice 

PODZIMNÍ „VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ“ 

BUDE DNE 28. 11. 2015 

NA ZÁMKU ŠTIŘÍNĚ

OBECNÍ ÚŘAD KAMENICE A  KOSAK PŘINÁŠÍ DALŠÍ AKCI SENIORŮM

21. října 2015 

Vazbu květin k různým příležitostem

Většina z nás si svá obydlí zdobí celoročně, ale během podzimu je 
spousta možností, jak využít nejen květiny, ale i různé přírodniny 
k  výzdobě. Dozvíte se zde, jak udělat věnec na  dveře, dekoraci 
na stůl, na dušičky atd. a různé úpravy z květin ke stolování na vá-
noční stůl a jiným příležitostem.

Místo:  Hasičská zbrojnice Všedobrovice od 16.00 hodin
Vstupné:  do 100 Kč (V ceně je materiál ke zpracování). 
Přestože ja tato akce určena především pro seniory, 
jsou srdečně zváni i ostatní zájemci.)

Zvíkov 22.9.2015  Myslím, že za všechny těptínské účastníky zájezdu na Zvíkov dne 22.9.2015 mohu jen poděkovat
těm, kteří se zasloužili o tak krásně strávený den. Doufáme, že nezůstane jen u tohoto zájezdu!!! Už teď se těšíme na další!

Boháčová Hana, Těptín
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Velkoobjemový odpad od vás převezmou pracovníci sběrného dvora a pra-
covník odboru technických služeb.
Do této kategorie je zahrnován: starý nábytek, koberce, matrace, linolea, 
textilie, boty, lyže, sáňky, boby, kola, dveře, WC, umyvadla, plastové vany 
a ostatní.
Do velkoobjemového odpadu nepatří: komunální odpad směs tříděný 
i netříděný, dále nebezpečný odpad, elektrozařízení, odpad zeleně, sta-
vební sutě a pneumatiky.
Velkoobjemový komunální odpad je druh komunálního odpadu (většinou 
z  domácnosti), který vzhledem k  jeho rozměrům nebo hmotnosti nelze 
odkládat do běžných sběrných nádob (80 – 1 100 litrů).
OÚ Kamenice žádá občany o ohleduplnost při odevzdání tohoto odpadu.

Dana Boxanová, vedoucí odboru správy majetku

MOŽNOST LIKVIDACE VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU
ZDARMA

v neděli 11. října 2015 
od 8.00 do 13.00 hodin

Obec Kamenice ve spolupráci s fi rmou OBR, služby s. r. o. zajistila možnost likvidovat bezplatně 

velkoobjemový odpad občanů ve sběrném dvoře (za křižovatkou směrem na Týnec nad Sázavou). 

PODZIMNÍ SVOZ BIOODPADU
7. 11. a 14. 11. 2015  od 9.00 do 14.00 hodin

Obec Kamenice připravila pro občany Kamenice mobilní svoz bioodpadu z údržby zahrad. Kontejnery budou přistaveny ve dvou ter-
mínech na stanoviště uvedená v tabulce a pověřená osoba bude dohlížet na ukládání bioodpadu. Do kontejnerů je zakázáno ukládat 
jakékoliv jiné odpady než biologicky rozložitelné vznikající při údržbě zahrad.
 

Místo/datum 7.11.2015 14.11.2015
Všedobrovice Všedobrovice - u hasičárny

Štiřín Štiřín - Šalvějová
Struhařov Safírová (nad dětským hřištěm)
Olešovice Okružní (u rybníčka)

Nová Hospoda Na Vyhlídce (u dětského hřiště)
Korunní (u separačního stanoviště)

K Čističce (odbočka k ČOV)
Habrová x Hadovitá (u trafostanice)
Hluboká (u separačního stanoviště)

Táhlá (u separačního stanoviště)
Jílovská (bus směr Jílové)

Lovecká (u bývalého obchodu)
Lýková ( u sepračního stanoviště)
Lesní/Lanýžová (u bývalé skládky)

Kuklík (v zatáčce)

Kamenice

Skuheř

Těptín

Ládví
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Dne 10. 9. 2015 v  průběhu dopoledne 
došlo k  vloupání do  rodinného domu 
v  Ořechové ulici. Pachatel zde po  rozbití 
skleněné výplně okna vnikl do  domu, 
který prohledal a odcizil různé cennosti. 
Dne 1. 9. 2015 krátce po 14 hodině, došlo 
k vloupání do vozidla AUDI na parkovišti 
u  jezdeckého areálu, kdy pachatel využil 
10-ti minutové nepřítomnosti řidiče.  
Během noci z 23. na 24.8. 2015 ve Smrko-
vé ulici dosud neznámý pachatel prostřihl 

oplocení u  jednoho z domů a následně z pozemku odcizil moped 
Babeta. 
Dne 10. 9. 2015 v 23.15 hodin při silniční kontrole v Těptíně bylo 
u řidiče zjištěno ovlivnění alkoholickými nápoji. Vzhledem k tomu, 
že zjištěná hladina nebyla vysoká byl případ oznámen přestupkové 
komisi při MěÚ v Říčanech. 

ODVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU SE USKUTEČNÍ 10. ŘÍJNA 2015

Všedobrovice   ul. Vrbová u separačních nádob,  čas příjezdu  8.00 hod., nakládka 20 min.

Štiřín    ul. Šípková u separačních nádob,  čas příjezdu  8.25 hod., nakládka 20 min.

Struhařov   ul. Safírová u hotelu,   čas příjezdu  8.50 hod., nakládka 20 min.

Olešovice   ul. Okružní u rybníčku,   čas příjezdu  9.15 hod., nakládka 20 min.

Nová hospoda   ul. Na Vyhlídce u dětského hřiště,  čas příjezdu  9.40 hod.,   nakládka 20 min.

Kamenice  ul. Ringhoff erovo náměstí,  čas příjezdu 10.05 hod., nakládka 20 min.

Skuheř   ul. Krajní u rybníka,   čas příjezdu 10.35 hod., nakládka 20 min.

Těptín   ul. Táhlá u kapličky,   čas příjezdu 11.00 hod., nakládka 20 min.

Ládví    ul. Lovecká u prodejny,   čas příjezdu 11.30 hod., nakládka 20 min.

Ládeves    u Vejmělků č. p. 251   čas příjezdu 11.55 hod., nakládka 20 min.

olověné akumulátory, 

zářivky, 

staré léky, 

suché články, 

monočlánky, 

olejové fi ltry, 

oleje, 

DRUHY NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A OSTATNÍCH ZAŘÍZENÍ, 

KTERÉ SE BUDOU ODEBÍRAT OD OBČANŮ: 

odmašťovací přípravky, 

lepidla, 

kyseliny, 

nádoby od barev, 

rozpouštědla, 

vývojky,

ustalovače, 

případně jiné.

NEBUDE SE ODEBÍRAT: 

železný šrot, 

znečištěné stavební materiály, 

lepenka, pneumatiky, 

lednice, televize 

a elektroodpad.

PROSÍME O TRPĚLIVOST PŘI PŘÍPADNÉM ZDRŽENÍ 

NA NĚKTERÉM PŘEDCHOZÍM STANOVIŠTI.

ANI V ZÁŘÍ NEBYL V KAMENICI KLID

Kontakty:

vedoucí odd.: npor. Bc. Josef Schůt

adresa: Pražská 329, Kamenice

telefon.: 974 881 740, 725 961 501

fax: 974 870 781

e-mail: poj.oo.kamenice@pcr.cz

GPS: 49°54‘33.218“N, 14°35‘13.258“E

V průběhu posledního srpnového týdne byly řešeny celkem 4 pří-
pady fyzického napadení podnapilou osobou. Všechny případy byly 
postoupeny k dořešení přestupkové komisi. V jednom případě byl 
dokonce podnapilý agresor převezen na protialkoholickou záchyt-
nou stanici do Mladé Boleslavi k vystřízlivění. 

Josef Schůt

POLICIE ČR - OBVODNÍ ODD. KAMENICE. . . 
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NAŠE PROCHÁZKY PO KAMENICI A JEJÍM OKOLÍ 

Opět nám začal školní rok, nastoupily nové děti. 
My ale neleníme a  už vyrážíme na  různé procházky, abychom 
poznali, co se kde v obci nachází a orientovali se, kde právě jsme.
S dětmi si také říkáme pravidla silničního provozu, jak se správně 
chovat na silnici i chodníku.
Vycházky pomalu prodlužujeme tak, aby děti zvládly ujít i delší 
vzdálenost.
Naše nejdelší procházky byly hned dvě, ta první do Struhařova, 
kde děti čekala odměna a to hřiště s lanovkou, na které se svezly. 

Druhá byla okolo Hamérského rybníka k  fotbalovému hřišti, 
ke škole a zpět do školky. 
Velkým překvapením pro mne bylo, že i naše nejmladší děti ne-
měly s těmito vzdálenostmi problém a mnohdy šlapaly lépe, nežli 
ty starší.
Dětem se procházky velice líbí. A už se těšíme na další místa, kte-
rá společně navštívíme a objevíme.

Linda Vejmelková, učitelka MŠ

ZÁŘÍ 2015 V KAMENICKÉ MATEŘINCE 
Adaptace dětí v  naší MŠ proběhla té-
měř bez problémů, při příchodu do tříd 
na  děti čekaly paní učitelky, paní ředi-
telka, kamarádi a  tety. Nové i  stávající 
děti byly nadšeny svou třídou, hračkami 
a samozřejmě novými kamarády.
Již první den jsme vyrazili na  naší 
zahradu, která je zvelebená – natřená 
a  upravená. Dětem se líbilo vybavení, 

domečky a  houpací sítě. Třídy máme heterogenní, starší děti si 
s mladšími rády hrají, jsou vychovávány ke kolektivizmu, ukazují 

jim, co již ony dokáží, umí a jdou jim příkladem, vzájemně si pomá-
hají. Děti chodí do školky s velkým nadšením, snaží se plnit zadané 
úkoly formou hry. Už první dny se tvořilo,malovalo, modelovalo. 
Snažíme se s dětmi chodit na delší procházky do lesa, kde jsou děti 
seznamovány s přímým pozorováním přírody, ptactvem i pod lu-
pou pozorujeme broučky, dřevo a další přírodniny. Učíme se chůzi 
v útvaru ve skupince a slušnému chování.
V novém školním roce 2015/2016 přeji dětem i rodičům příjemnou 
náladu, optimismus a radost z úspěchu i maličkostí.

Hana Zahradníková učitelka MŠ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OLEŠOVICE 
přijme kuchařku
s nástupem od 1. listopadu 2015.

Nabídky zasílejte 
na e-mail: info@skolaolesovice.cz
nebo na telefon: 731 449 240.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KAMENICE 
hledá na občasnou výpomoc 
uklízečku. 
Možnost i trvalého pracovního poměru.

Telefon: 731 449 238 
paní Tolarová

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

:  
 Prodej   17.10.2015  od    9,00 hod.  do 16,00 hod. 

   

 

 
 

 

PP jjeemm  mmaaxxiimm llnn  6600  kkss  vv cc   nnaa  pp ttoommnnoouu  oossoobbuu..    
 

FFoorrmmuulláá ee  nnaa  pp ííjjeemm  zzbboožžíí  ssii  nnaappiiššttee  ssaammii  aa  ttoo  nnaa  lliinnkkoovvaannýý  ppaappíírr  nneebboo  ddoo  ttaabbuullkkyy..  
Prosíme dodržujte následující pokyny:  

  JJmméénnoo::                                                                                               BByyddlliišštt ::                                                                                                                                TTeelleeffoonn::  

NNEEVVYYPPLL OOVVAATT  VVaaššee  ppoo .. íísslloo  PPooppiiss  vv ccíí  hh llkkoovvýýmm  ppííssmmeemm  ((ssvveettrr,,  ppáánnsskkýý  ,,bbaarrvvaa  ))    VVaaššee  cceennaa  NNEEVVYYPPLL OOVVAATT 

  

ZZaa  dd ttii  ssii  rruu íí  rrooddii ee  !!!!!!!!!! 
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VĚNUJEME POZORNOST VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 
SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI  

ZŠ Kamenice vytváří prostor pro rozvíjení 
osobnosti každého žáka. Samozřejmě se 
věnujeme i dětem se speciálními vzděláva-

cími potřebami. Někteří učitelé studovali speciální pedagogiku, mnozí 
absolvovali specializační studium a četné kurzy. Předností naší školy je 
i bezbariérový přístup. 
Při práci vycházíme z platné legislativy popisující možnosti a podmínky 
pro vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 
Za žáky se speciálními vzdělávacími potřebami jsou považováni žáci se 
zdravotním postižením a žáci se zdravotním či sociálním znevýhodně-
ním. Například žáci s diagnostikovanými poruchami učení (SPU) a cho-
vání (ADHD, ADD), autisté s Aspergerovým syndromem apod.
O zařazení dítěte mezi integrované rozhoduje ředitelka školy po do-
hodě s  rodiči či zákonnými zástupci žáka na  základě jejich žádosti, 
lékařského a  speciálně - pedagogického vyšetření PPP s přihlédnutím 
k možnostem školy. V současné době navštěvuje ZŠ v Kamenici téměř 
pět desítek žáků integrovaných a ještě více zohledněných. Jedním z inte-
grovaných je i nevidomý žák. 
Problémem našeho každodenního školního života však zůstává, že přes 
četná upozornění a výzvy někteří z rodičů zapomínají na platnost zpráv, 
opomíjí jejich doručení z poradny, termíny kontrolních vyšetření a bo-
hužel i  nezbytnou trpělivou a  důslednou každodenní práci se svým 
dítětem, režim a řád.
Pokud ve škole nemáme platnou zprávu s doporučením k integraci, ne-
můžeme žáka integrovat, tzn. přihlížet k prokázaným poruchám učení 
a tím i k úlevám při výuce. Naštěstí většina rodičů je spolehlivá, a tak 
s  nimi může být každoročně projednán individuální vzdělávací plán 
(IVP).
Projednání s rodiči a jejich podpis IVP je velmi důležitý, neboť zákon-
ný zástupce žáka tak potvrzuje nejenom souhlas s jeho vypracováním, 
ale i závazek, jak se bude rodina podílet na kompenzaci problému a spo-
lupracovat se školou.
K základním zásadám práce s těmito žáky patří respektování zvlášt-
ností a možností žáka, včasné poskytnutí speciální pomoci, vytvoření 

optimálního pracovního prostředí, vstřícné přátelské atmosféry, užívání 
speciálních metod a forem práce. Předpokladem úspěchu je kladení při-
měřených a reálných cílů, využívání pozitivní motivace, pochvaly za se-
bemenší zlepšení výkonu, neporovnávání nedostatků s výkony ostatních 
spolužáků (v  rodinách sourozenců), střídání činností   i  pracovního 
tempa, dodržování přestávek, odstranění rušivých vlivů, navození klidné 
a příjemné atmosféry, podpora snahy. Vítanou pomocí při výuce jsou i tři 
odborně vyškolené asistentky. Důležitá je též nabídka takových činností 
(včetně mimoškolních aktivit), v nichž mohou být tito žáci úspěšní. 
Již dlouhá léta zajišťujeme reedukaci. Na prvním stupni probíhá ná-
prava, kterou vede zkušená pedagožka Lenka Kremlová. Svým žákům 
se tam vzorně věnují i všichni třídní učitelé. Na druhém stupni je nabí-
zena náprava s prodlouženým výkladem, procvičováním a doučováním 
v  čase individuálních i  skupinových konzultačních hodin pedagogů 
českého a anglického jazyka, případně dalších vyučujících. Bohužel ne 
vždy jeví žáci a jejich rodiče o tyto aktivity zájem. 
Ostatní děti, trpící dílčími projevy poruchy nebo zdravotním problé-
mem ovlivňujícím schopnost koncentrace a  učení, jsou na  základě 
doporučení PPP při výuce zohledňovány. Je jim věnována zvýšená 
pozornost, individuální přístup v hodině a nabízena pomoc mimo ni.
Stejně velkou pozornost jako žákům se speciálními vzdělávacími 
potřebami věnujeme i žákům mimořádně nadaným. Škola vyhledává 
a  rozvíjí jejich talent. V  rámci výuky volíme práci v  diferencovaných 
skupinách. Pro nadané žáky připravují učitelé činnost, která odpovídá 
a rozvíjí úroveň jejich dovedností. K jejich rozvoji přispívají různé pro-
jekty, účast na mnoha soutěžích, rozšiřující učivo, inspirativní zajímavé 
úkoly, zavádění programů stimulujících nespecifi ckou tvořivost a dych-
tivost po poznání. I nadaní žáci mohou mít IVP, pokud jim je doporučí 
PPP. 
Ať jsou vaše děti více, nebo méně nadané, udělejte si čas na každodenní 
popovídání s nimi a věnujte se jim co možná nejvíce, neboť čas dětství 
nemilosrdně mine, a vše, co do svých dětí, vážení rodiče, vložíte, to se 
vám určitě jednou vrátí! 

Mgr. Vlasta Hartvichová, výchovná poradkyně ZŠ Kamenice  

Žáci druhých tříd si užívají plavání 
V září zahájili žáci 2. tříd plavecký výcvik v ří-
čanském centru Na Fialce. Prostředí  je nové 
a příjemné. 
Žáci  budou letos  absolvovat 15 lekcí, každé 
třídě se po dobu jedné hodiny věnuje pět lek-
torů, kteří se snaží hravou formou a  milým 
přístupem ukázat dětem, že není třeba se vody 
bát. Děti se s nadšením učí plavat, zdokonalují 
se v plaveckých  stylech a obohacují  své do-
vednosti, takže tyto «výlety» do Říčan   budou 
určitě nejen přínosné, ale i fajn. 

 Třídní učitelky 2. A, B, C třídy

Certifi káty Cambridge English byly 
slavnostně předány
1. září 2015 se na  benešovské radnici usku-
tečnilo slavnostní předávání certifi kátů Cam-
bridge English. 
Úspěšní byli i naši žáci, kteří v květnu skládali 
přímo na naší škole zkoušku Cambridge Eng-
lish Key - KET. Jednalo se o Lucii Asníkovou, 
Karolínu Bohumínskou, Radka Havránka, 
Šimona Kokeše, Hanu Líznerovou, Adama 
Mrózka, Jiřího Neuera, Filipa Roubíčka, 
Martina Víška a  Natálii Šabakovou. Všem 
moc gratulujeme. 

Kamila Šilerová, učitelka ZŠ

9. A si vyzkoušela hry a hlavolamy
V  pátek 11. září zažila naše 9.A třída 
nejen zábavný, ale i  poučný den při 
návštěvě výstavy HRY A  HLAVOLA-
MY na  Novoměstské radnici v  Praze. 
Vyslechli jsme si zajímavou přednáš-
ku s  trochou suché teorie a  spoustou 
zábavných příkladů, potom jsme si 
vyzkoušeli mnoho zábavných her 
na výstavě a hlavolamy na workshopu. 
O  tom, jak jsme se bavili a  co jsme 
vyřešili, svědčí fotografi e z  naší ná-
vštěvy.

Žáci 9.A třídy
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Žádný národ by neměl zapomínat 
na své hrdiny! 

11. září přivítal 9.A třídu  naší  školy Národní památník hrdinů 
heydrichiády v Resslově ulici v Praze. 
Všichni žáci se zde poklonili památce padlých parašutistů, kteří spá-
chali atentát na R. Heydricha a položili své životy v kryptě kostela 
Sv. Cyrila a  Metoděje, protože žádný národ by neměl zapomínat 
na své hrdiny!

Žáci 9.A třídy

Nabízí se další sportovní aktivita
Velice milým narušením všedního chodu páteční  velké přestávky 
byla prezentace lektorů bojových umění a sebeobrany, ukázka take-
won - do. Děti s nadšením pozorovaly mistrné kousky „bojovníků“, 
a když se začaly rozdávat přihlášky do kurzu, strhla se mela. Kur-
zy takewon - da, jestliže prvotní nadšení dětí vydrží, jistě přispějí 
k  rozvoji pohybových schopností dětí a  poskytnou jim základy 
sebeobrany.

 

PRVNÍ ZVONĚNÍ V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE

Školní rok zahájila paní ředitelka školy, sešli se všichni zaměstnanci 
a žáci, někteří již „ostřílení“, jiní nováčci. Všichni jsme měli dobrou 
náladu. Dozvěděli jsme se rozdělení do tříd, i jména paní učitelek, 
byli jsme upozorněni na to, co můžeme a nemůžeme. Ale asi nejvíce 
nás zajímaly akce na doplnění učiva, které máme rádi.

Některé z nich vyjmenujeme: 
exkurze na  Zámek Bertchold Kunice, účast na  Ekologické olym-
piádě, exkurze do úpravny vody na Želivce a Zámek ve Zruči nad 
Sázavou. 

Koncem měsíce září u nás proběhne l. sběrový den (starý papír). 
Je dobré, že vedle přípravy na vyučování nás čekají i uvedené akce, 
na které se těšíme a které zaručují, že se nudit určitě nebudeme a to 
samé přejeme i vám. 

Žáci ZŠ Olešovice

slyšeli žáci ze ZŠ Olešovice, Ringhoff erova 436 tak jako v jiných školách dne 1. 9. 2015.

PLACENÁ INZERCE

PŘIJMU ŘIDIČE DODÁVKY DO 3,5 T NA HPP 

pro rozvoz u balíkové služby DPD region Praha. 

Začátek a konec depo Modletice. 

Nástup možný ihned.

Požaduji: spolehlivost, samostatnost, zodpovědnost, příjemné 

vystupování, časová fl exibilita, výpis z rejstříku trestů, praxe vítána. 

Plat: 15.000 – 25.000 Kč.

Bližší informace na tel: 777 101 437 
Benešovská 102, Kamenice – Ládví

v hotelu Valnovka

Tel.: 601 352 216

www.indhee.cz   •   katka@ indhee.cz
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KOMUNITNÍ CENTRUM INFORMUJE

Komunitní centrum při Základní škole v Kamenici 
pořádá pořádá  kurzy 

LOGOPEDIE
pod vedením  Mgr. V. Padevětové.

Lekce jsou 20 minutové,  
individuální  a  budou probíhat 
od října 2015 jedno odpoledne 
v týdnu v budově ZŠ Kamenice.

Cena jedné  lekce je 80 Kč.

Více informací získáte na tel.: 737 970 444 

nebo na e-mailu:
krouzky-zskamenice@email.cz

Komunitní centrum při Základní škole v Kamenici pořádá

od října 2015 pro malé děti kroužek

ŠKOLIČKA – KLUB DĚTÍ

Náplní Školičky jsou jednoduché rukodělné činnosti, říkanky, 

poznávání přírody, malování, zpívání a hlavně společné 

hraní. Kroužek je vhodný pro děti od 3 do 5 let. Děti se schází 

každé úterý od  9.00 do 11.00 hodin 

v Komunitním centru v Základní škole v Kamenici.

Cena: na pololetí    1 den v týdnu (15 lekcí)    800 Kč

Lektorky: L.Vaňková – Kalašová, D. Kratochvílová

Více informací získáte na tel.: 737 970 444 

nebo na e-mailu

krouzky-zskamenice@email.cz.

Říjen 2015

Odpolední bruslení s hudbou
pá 2.10. 18,00 - 20,00
ne 4.10.     15,30 - 17,00
so 24.10. 14,00 - 16,00
ne 25.10. 12,15 - 14,00
ne 01.11. 12,00 - 14,00
Sledujte prosím naše webové stránky hcslavojvelkepopovice.cz

Veřejná školička bruslení pro děti
Každé úterý od 13,45 nebo každý pátek od 14,00.
Informace:
pro úterní školičku  - S.Manová, tel. 774 202 768
pro páteční školičku - J.Ksandrová, tel. 603 894 738

Zápasy Atým :
24.10. so 18,00 SVP – Ml. Boleslav

Domácí zápasy Junioři-liga:
04.10. ne 13,00 SVP - J. Hradec
18.10. ne 15,30 SVP - Havl. Brod
25.10. ne 15,30 SVP - Boskovice

HC SLAVOJ VELKÉ POPOVICE

 
 
 

251 69  Velké Popovice,  Ringhofferova   336

více na 

manuální lymfodrenáž | baòkování
klasická | sportovní | havajská | bambusová 

re  exní masáž | aromaterapie
 kinesiotaping

Adresa provozovny:
Sídlištì II è. 26, 251 68 Kamenice
Objednávky: TEL.: 602 467 441

Gabriela Hejmová
masáže

Provozní doba:
Pondìlí – Pátek 8.00 –18.00
VŽDY po pøedchozí domluvì

www.masaze-hejmova.cz
www.facebook.com/MasazeHejmova

2015-08 Kamenický zpravodaj 92x64.indd   1 14.8.2015   11:11:49
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Zaregistrujte se na www.OsadaLadvi.cz pro zasílání novinek 

LAMPIONOVÝ PR VOD  
NA ROZHLEDNU LÁDVÍ 

 
KDY: sobota 7. 11. 2015 v 17.00 hod. 
KDE: sraz u Restaurace U Vlkové 
 

NA CO SE M ŽETE T ŠIT: 
- procházka cca 1 km na rozhlednu 
- možnost výstupu na v ž 
- drobné ob erstvení 
- pro d ti malý dárek a pam tní list 
- rozsvícení lampion  pod rozhlednou  
  a putování zp t 
 
P ij te za jakéhokoliv po así. 

Vezm te s sebou dobrou 
náladu a lampion. 

 

T šíme se na Vás! 
OV Ládví  

 

(Za d ti v pr b hu akce 
zodpovídají rodi e). 

Tohoto křu se zúčastnil také starosta obce Kamenice Ing.  Pavel 
Čermák. Z jeho vystoupení vyplynulo, že tento druh literární tvor-
by nemá v Kamenici obdoby s tím, že se křest knihy kamenického 
obyvatele v obci Kamenici se neodehrává každý den, ani každý rok, 
možná se neodehrál desetiletí. Říkal, že u  něj tento zářijový křest 
knihy, autora pana Jaroslava Růžičky, zahradníka v  Olešovicích, 
„Pouto přátelství“, vzbudil opravdový zájem. Zdůraznil, že cesta 
od tvůrčího záměru po vydání knihy ve vlastním nakladatelství 
a následné distribuci je cesta trnitá. Právě o tom by mohl Jaroslav 
Růžička vyprávět v některé ze svých budoucích knih.
Následně se pan Václav Větvička po provedení obřadu křtu knihy 
za asistence tří sudiček zmínil, jak kniha postupně vznikala. Sebe-
kriticky přiznal, že ač vydává již 34. vlastní knihu, při posuzování 
textu knihy mu nastaly svízele, protože s beletrií tohoto žánru nemá 
žádnou zkušenost a proto k tomu přistupoval spíše jako čtenář.
V začátcích měl dojem, že autor chce své životní zahradnické zku-
šenosti předat dalším generacím, ale chyba byla v jeho odhadu. Spi-
sovatel Růžička měl naopak v úmyslu zaznamenat zvláštní osudová 
setkání a všechno co s tím souvisí a co z toho vzešlo. 

Proto když Václav Větvička hodnotil tuto knihu došel k závěru, že 
zpracovaný příběh má tři rozměry: sociologický, psychologický 
a  hlavně hluboce lidský. Poznamenal, že s  knihou v  ruce je jeho 
dojem silnější. Zkuste to i vy, vyzval budoucí čtenáře v závěru svého 
vystoupení.
Text závěrečné podmanivé písně Marika složil a zazpíval s orches-
trem autor knihy a poslal ji touto cestou hlavní ženské postavě ro-
mánového příběhu.
(Kniha „Pouto přátelství“ bude čtenářům k dispozici také v Místní 
veřejné knihovně. Pozn. redakce)

KŘEST KNIHY NA VALNOVCE
Dne 6. září 2015 odpoledne v hotelu Valnovka na Ládví jsme byli svědky křtu knihy „Pouto přátelství“.
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KULTURNÍ DŮM
Říjen 2015

Kamenické podzimní slavnosti – Den stromů
3. říjen 13.00 - 18.00
před KC Kamenice
Zahájení výstavy Stromy kolem nás, přehlídka prací se dřevem, hu-
dební program, občerstvení.

Koncert Pavla Dobeše - Jarmile je už 35 let
5. října od 19.30
Není tím míněna ani dcera, ani manželka Pavla Dobeše, ale písnička, 
se kterou se pojí vstup populárního písničkáře na hudební scénu.
35 let vystupování na českých i zahraničních pódiích Pavel Dobeš 
vtipně a výstižně komentuje a  jednotlivé etapy své tvůrčí činnosti 
dokládá léty prověřenými hity.
Ostravské období: Jarmila, Blažek, Skupinové foto, Oko ztratíš 
ve chvíli, když pracuješ bez brýlí.
Vstupné: 180 Kč v předprodeji, 200 Kč na místě

Koupíme si legraci
7. října od 9.00

Lehce autobiografi cké dílo 
z divadelního života Bibi M. 
pro nejmenší diváky vznik-
lo na  přání pořadatelů, 
kteří „volali“ po komorním 
písničkovém představení, 
které se vejde do  menších 
prostor (MŠ, ZŠ, družiny, 
klubovny, mateřská centra, 

obchodní domy…) Písničky v tomto představení od M.Mareše a hu-
dební skupiny Ventilky a Pumpičky vznikly začátkem tohoto roku…
Je z nich cítit energie (jako vždy), nepostrádají mazečácký humor 
a  životní nadhled, ale stejně tak doufáme, že závěrečná písnička 
Hádky nejsou do pohádky nenechá u diváků jedno oko suché……
Cena: 40 Kč

Pověsti staré a české
14. října od 9.00
Jistě znáte (či byste znát měli) české pověsti o Čechovi, o Kazi, Tetě, 
Libuši a  jejích proroctvích, o  Bivojovi, Přemyslovi, Horymírovi 
a  jeho věrném koni Šemíkovi  jak je napsal Alois Jirásek. Jak tyto 
pověsti přečte Studio dell´arte?  Jak je zinscenuje? Z Jiráska  nebude 
chybět nic, ale možná bude i něco navíc… V představení vystupují 
kromě četných  lidských postav také selátko, kanec, bůh /samozřej-
mě Perun/, volové, koně a další. Uslyšíte tedy pověsti dávných věků 
a uvidíte loutky plošné, malované, klackovité, chlupaté,…
Cena: 40 Kč

Žena za pultem 2 – pult osobnosti
19. října od 19.30 
Legendární vševědoucí levicová prodavačka se vrací ve vizionářské 
komedii! Jednou z  nejočekávanějších novinek sezóny má šanci se 
stát naše připravovaná komedie, která svede dohromady čtyři výji-
mečná jména: současný přední divadelní autor Petr Kolečko, jehož 
hry se pro řadu diváků stávají přímo kultem, napsal na tělo herec-
kým legendám Jiřímu Lábusovi a Oldřichu Kaiserovi „vizionářskou 
komedii“Žena za pultem 2: Pult osobnosti. Exklusivní autorský tým 
doplňuje výrazná režisérská osobnost David Drábek. Je volební ví-
kend. Jiřina, prodavačka v malém koloniálu, věří, že to konečně…
Cena: 450/400 Kč

Halloween
Tradiční akce klubu žen
31. Října od 8.00

LISTOPAD 2015

Třetí fi lmový klubíček Ondřeje Suchého
listopadu 19.00

Katapult Retro Tour
5. listopadu od 19.30
Za uplynulých čtyřicet let písničky Katapultu zlidověly, jejich kon-
certy navštěvuje dnes již tří až čtyř generační publikum a  tak stal 
doslova rodinnou kapelou. “Je to víc, než jsem si kdysi mohl přát. 
Je to vlastně největší pocta, kterou může jakákoliv kapela na celém 
širém světě dosáhnout“ říká Olda Říha, leader kapely a  dodává: 
„Vedle příběhů ze života lidí, které zpíváme v našich písních a které 
fanouškové doslova prožili nebo ti mladší teprve prožijí, je to také 
určitě tím, že jsme po celou dobu nezměnili svoji image a chování 
ať už na jevišti, nebo v soukromí.  Katapultu lze prostě věřit – je to 
opravdu pravdivý příběh“. 
Cena: 250 Kč

Pinocchio
11. listopadu od 9.00
Pinocchio- copak o něm potřebujete něco slyšet? Pohádka je na mo-

tivy knihy Carola Collodi 
(česky –ho) a  ne fi lmu 
Walta Disney(-e). A  jak 
jsme to provedli , můžete 
trochu vidět na  fotografi -
ích, ale rozhodně lépe to 
uvidíte naživo. Takže nic 
psát nebudu...
Cena: 40Kč

Výstava amatérské fotografi e
od 14. listopadu 19.00 do 21. Listopadu do 19.00
Podmínky účasi na fotografi cké amatérské soutěži:  Maximální počet 
fotografi í je 7 Velikost fotografi í A4 nebo A5 Fotografi e odevzdávej-
te do 31.10.2015 v Kulturním centru. Pro vítěze budou připraveny 
hodnotné ceny. Výstava soutěžních fotografi í bude otevřena během 
ochotnického divadlení. Slavnostní zahájení dne 14.11.2015 v 19:00 
Vyhlášení 22.11:2015 v 19:00 Mimo ofi ciální otvírací dobu můžete 
výstavu navštívit po  dohodě s  kulturním centrum. Soutěž pořádá 
Ochotnický spolek Tyl ve spolupráci s Kulturním centrem Kamenice.

Ochotnické divadlení – druhý ročník
14. 15. 20. a 21. listopadu od 19.30

Mikulášská nadílka v KCK
29. listopadu od 14.00 do 17.00

PROSINEC 2015

Vánoční trhy
6. prosince od 9.00 do 16:00

Zámek Štiřín

Pavel Sedláček se skupinou Cadillac „60 let Rock 
& Rollu“
16. října od 19.30
Zámek Štiřín, Ringhoff erova 711, Kamenice, 25168 Česká republi-
ka+ Mapa Google
Pavel Sedláček se skupinou Cadillac „60 let Rock & Rollu“
Rock ‘ n‘ rollová skupina Cadillac vznikla v  roce 1981 spojením 
hudebníků, kteří s tímto žánrem začínali svou hudební kariéru v še-
desátých letech.
Cena: 300Kč
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zůstal u ledu také na obecním úřadě a v jeho orgánech. Nebezpečné 
situace trvají, bezohledné překračování povolené rychlosti pokraču-
je, rovinku si někteří řidiči motocyklů i automobilů pletou se závod-
ní tratí. Problém se nyní prohlubuje i díky dětskému hřišti, protože 
děti, přicházející ke hřišti ze Spojovací, Slunečné a Smrkové musí 
tuto nebezpečnou komunikaci přejít. Nepřestáváme věřit, že spolu 

s obcí nalezneme i dílčí nebo etapovité řešení. Najdeme pochope-
ní a stane se hledání řešení jedním ze stálých bodů jednání rady? 
Osadní výbor je k předložení návrhů a jednání připraven.

Jan Štrach, předseda OV Struhařov

Po dvouletém úsilí osadního výboru se podařilo nevzhledný obecní 
pozemek nad bývalým hotelem za mnoho hodin práce občanů změ-
nit v nové krásné dětské hřiště, které struhařovským dětem chybělo 
a které bylo 7. září otevřeno a předáno do užívání. V loňském roce 
byla provedena úprava terénu, zatravnění a oplocení, letos osazení 
hracími prvky. Dodavatelem byla na základě výběrového řízení fi r-
ma Luna Progress, s.r.o. z jižních Čech. 
Finanční krytí bylo zajištěno částečně ze schváleného rozpočtu 
obce, realizovaný rozsah pak jedině díky sponzorským darům. Náš 
velký dík patří fi rmám Strojmetal Aluminium Forging, s.r.o., 
Van Gillern,s.r.o., G+, s.r.o. a  Broker Trust, a.s., které darovaly 
fi nance a TBG Metrostav, s.r.o., která darovala materiál dopado-
vých ploch. 
Děkujeme také panu Šebkovi z Těptína, který nám se svou tech-
nikou pomohl nejprve se skrývkou a  pak přemístěním dodaného 
štěrku. Hřiště je poněkud jiné, než v ostatních osadách, zejména 30ti 
metrová lanovka je v Kamenici novinkou. Od prvého dne je dětmi 
a jejich rodiči navštěvováno a slouží svému účelu. Přijďte se podívat 
a uvidíte, že proměna tohoto koutu Struhařova je skutečností.

Jak ve Struhařově dál ? 
Na  zbytku travnaté plochy bychom rádi instalovali buňku nebo 
altán, sloužící jako sklad nutného materiálu k údržbě a spolu s oh-
ništěm vybudovali místo k setkávání občanů osady, tak, aby se hřiště 
stalo jakousi novou návsí nebo centrem osady. Pod zatravněnou 
plochou máme k dispozici dalších cca 120 m2 plochy, přes letošní 
zimu chceme  připravit studii nebo projekt malého sportoviště pro 
děti i dospělé s kombinací několika míčových sportů. Osadní výbor 
se po starostech s dokončením hřiště v krátké době také vrátí k pro-
blému Ringoff erova a protože jsme se mu pár měsíců nevěnovali, 

NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ VE STRUHAŘOVĚ

Nový školní rok 
je již v  plném 
proudu a  naši 
pedagogové se 
rozhodli podělit 
se s  vámi o  své 
pocity a  dojmy 
ze svého působe-
ní v  nové škole 
a  školce v  Těptí-
ně. Ještě jednou si 
dovolíme stručně 

připomenout, co se za naším projektem skrývá. Sdružení Plamínek 
Těptín zajišťuje již třetím školním rokem chod lesního klubu Bílý 
Orel a  nově také vzniklé vzdělávací skupiny pro žáky prvního 
stupně základních škol, která se od školního roku 2016/2017 bude 
transformovat na málotřídní základní školu. 
„V  současné budově, kde probíhá výuka školy, totiž v  Opidu, je 
nám společně a mluvím za všechny, velice dobře. Již jsme se dosta-
tečně seznámili a  čas, který společně trávíme, je velice příjemný.“ 
říká učitel Jiří Hladík. Správné držení tužky, výuka čtení a  psaní, 
poznávání okolí, čtení z mapy, malá násobilka nebo například ře-
šení lineárních rovnic nebo plánování a realizace školního výletu. 
A především zpívání a zachraňování pohádkových bytostí. To jsou 
jen některé činnosti, které můžete během dopoledne v Opidu vidět. 
Výuka probíhá velice příjemně a přirozeně s maximálním ohledem 
na osobnostní růst, empatii a snad to správné “lidské” chování. 

PLAMÍNEK TĚPTÍN, ANEB PRVNÍ DNY ŠKOLNÍHO ROKU 
VE ŠKOLE A ŠKOLCE

Tak nám díky podmínkám, které k výuce máme, vznikla unikátní 
smečka lidí - menších i větších, kteří každý den dokazují, že jsou 
a budou kvalitními lidmi, budou ve svém životě šťastní a budou 
pro naši společnost přínosem. Přijďte se k nám podívat, srdečně 
Vás zveme.
A jak to vypadalo v první dny v naší lesní školce? Do školky přišla 
liška. Opravdová? - Skoro opravdová. Kožich má sice plyšový, umí 
však mluvit lidskou řečí. Zpočátku byla trochu plachá, děti jí však 
na ranním kruhu dodaly odvahu, aby se první den ve školce ničeho 
nebála. Pověděla nám za to lesní příběh. 
A potom jsme běželi dál „gepardím“ během, který nás naučil Ště-
pánek. Zkoušeli jsme se plížit, schovávat, přeskakovat a  dokonce 
vyšplhat do nižších větví stromů. Zkrátka zkoumáme les. Co je to 
vlastně les? Spousta stromů? Stromy mají hluboké kořeny a vysokou 
korunu, dávají nám stín a můžou někdy vypadat jako slon, který vy-
práví příběhy, jak jsme se dozvěděli z odpoledních „odpočívacích“ 
pohádek.
V lese už máme svá oblíbená místa, je nám v něm dobře, ale rádi se 
vracíme také do školky, kde nás čeká naše jurta, neboli „cirkus“, jak 
jí děti přezdívají. V jurtě nás po pohádce čeká hodně práce. Maluje-
me, střiháme, lepíme, vyrábíme, modelujeme. A pak, hurá, zase ven 
na svačinku. Ještě závěrečný kruh. Liška se ptá - „co se vám dnes 
ve školce líbilo nebo nelíbilo?“ Posloucháme se navzájem, loučíme 
se a v tom už „haló, děti, jsou tu maminky, tatínkové, babičky, dě-
dečkové, ...“. Takhle rychle? Nějak nám to uteklo…

Za spolek Plamínek Těptín, Jiří Hladík a Veronika Barešová
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Už jste to slyšeli? 
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ŘÁDKOVÁ INZERCE . . . 

HLEDÁM DŮCHODKYNI NA OBČASNÉ HLÍDÁNÍ 

nemocných dětí ve všední dny ve Všedobrovicích.

Kontakt: 723 941 607

HLEDÁM LEKTORA INDIVIDUÁLNÍ AJ KONVERZACE 

na pokročilé úrovni - Kamenice a okolí. Tel.: 605 494 938.

DOUČOVÁNÍ ZŠ, SŠ + angličtina, portugalština, španělština, 

ruština. V Těptíně, tel.: 604 867 763.

PRONAJMU BYT 1+KK V KAMENICI, Sídliště II. K dispo-

zici 1.11.2015. Možný je i budoucí prodej bytu. Více informací 

na sharony@seznam.cz nebo 602249479.  
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ŠIROKÝ VÝBĚR KAMEN, KRBŮ I TOPIVA!

PŘIPRAVTE SE NA TOPNOU SEZÓNU ! 
ŠIROKÝ VÝBĚR TOPIVA ZA TRVALE  

NEJLEPŠÍ CENY V NAŠEM CENTRU !!!

Krbová vložka F101
výkon až 12 kW, výhřevnost až 250 m³, 
rozměry: v 520 x š 695 x h 364 mm

až 12 kW

až 6 kW

8.490,-
Kamna Kerpen
výkon 5 kW, výhřevnost  
až 124 m³, rozměry:  
v 885 x š 285 x h 320 mm

2.950,-

až 8,3 kW

Krbová kamna Kelt
výkon až 6 kW, výhřevnost až 160 m3, 
rozměry: v 710 x š 670 x h 400 mm

TAKÉ  
NA UHLÍ

13.490,-
Kachlová krbová kamna  
Messina
výkon až 8,3 kW, výhřevnost  
až 160 m3, rozměry: v 1100 x š 750 x h 486 mm

24.990,-

5 kW

NOVÝ KATALOG  
KAMNA 2015  
najdete na  
www.bauhaus.cz  
a také v našich  
centrech

Tato nabídka platí od 1. 10. do 31. 10. 2015 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

k. z. Průhonice – Čestlice
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Co byly „Zámky naděje“Co byly „Zámky naděje“

Omer KleinOmer Klein

18. 10. 2015 od 16:00 hodin
v Salmovském sále zámku Štiřín

Ringhofferova 711, Štiřín

komponovaný pořad k připomenutí poválečných aktivit 
Přemysla Pittra a Olgy Fierzové

s klavírním recitálem vystoupí izraelský pianista

za fi nanční podpory pořádá v rámci koncertní série

Záštitu převzali ministr kultury Mgr. Daniel Herman, velvyslanec Spolkové republiky Německo v ČR Dr. Arndt Freiherr Freytag von Loringhoven, 

hejtman Středočeského kraje Ing. Miloš Petera a Velvyslanectví Státu Izrael v ČR.

Vstup volný, rezervace míst na: 
jmw@jmw.cz nebo +420 603 541 277

Plakát A2 Zámky nad je Omer Klein 18.10 03.indd   1 24. 9. 2015   9:32:35

Leták A5 Zámky nad je Omer Klein 18.10 04.indd   1 24. 9. 2015   13:09:33

Téma: Evropská města
 
Fotografie odevzdávejte do 31. 10  
v Kultrurním centru. 
 
zahájení:    14.11.2015 v 19.00 
vyhlášení:  21.11.2015 v 19:00 
Výstava bude probíhat během 
ochotnického divadlení. 
 
Pro vítěze jsou připraveny ceny 
Nikon 
 
Podrobné informace na: 
 
www.spolektyl.cz 
www.kckamenice.cz 
tel. 731 479 903 
 
 
 
 Soutěž pořádá Obnovený ochotnický spolek Tyl  s Kulturním centrem Kamenice. 


